
件数 構成比率 件数 構成比率

男性 172 86% 82% 上司・先輩の誘い 86 43% ―

女性 14 7% 16% 家族・友人の誘い 66 33% ―

未回答 13 7% 2% ゴルフ番組・雑誌の影響 16 8% ―

合計 199 100% 100% その他 14 7% ―

未回答 17 9% ―

合計 199 100% ―

件数 構成比率

５０～５９歳 44 22% 34%

６０～６４歳 48 24% 28% 件数 構成比率

６５～６９歳 78 39% 28% 増えている 61 31% ―

７０歳以上 26 13% 10% 減っている 89 45% ―

未回答 3 2% ― 変わらない 17 9% ―

合計 199 100% 100% 未回答 32 16% ―

合計 199 100% ―

件数 構成比率

平成２１年度シニア選手権アンケート結果

問１．性別
Ｈ２１集計結果

Ｈ２０実績

問２．年齢
Ｈ２１集計結果

Ｈ１９実績

Ｈ２１集計結果
過去実績問６．ゴルフを始めたキッカケ

Ｈ２１集計結果
過去実績問７．同年代のゴルフ仲間は増加？減少？

問３－１．HDCP取得者数
問８ シ アゴルフ が減少している理由（意見欄）

Ｈ２１集計結果
過去実績

件数 構成比率

取得者 166 83% ― ・経済の不況

未取得者 24 12% ― ・高年齢による体力等の衰え

未回答 9 5% ― ・コンペの機会が減少

合計 199 100% ― ・競技志向ゴルファーの減少

件数 構成比率 件数 構成比率

５以下 32 19% 18% 参加したい 81 41% ―

６～１０ 66 40% 41% 参加しない 58 29% ―

１１～１５ 16 10% 28% わからない 34 17% ―

１６以上 8 5% 5% 未回答 26 13% ―

未回答 44 27% 8% 合計 199 100% ―

合計 166 100% 100%

・参加者数が少ない

件数 構成比率 ・地区決勝の１日競技化を希望

今後も参加する 160 80% 94% ・上手な選手とのプレーが楽しい

今後は参加しない 8 4% 3% ・来年も参加したい

未回答 31 22% 3%

合計 199 100% 100%

問３－２．ハンディキャップ
Ｈ２１集計結果

Ｈ２０実績

問５．今後のシニア選手権に参加しない理由（意見欄）

問４．シニア選手権について
Ｈ２１集計結果

Ｈ２０実績

問８．シニアゴルファーが減少している理由（意見欄）

Ｈ２１集計結果
過去実績問９．グランドシニア（70歳以上）開催について

問１０．シニア選手権への意見・感想（意見欄）

・体力又は技術の衰えを実感した

・競技ゴルフに挑戦する意欲が無くなった



アンケート集計表の分析結果

１．アンケートを実施した参加者の内、６０歳以上が６３％を占める。５０歳代は２２％と僅少。

　　・Ｈ１９実績では５０歳代が３４％を占める⇒５０歳代のシニアゴルファーが減少。

２．ハンディキャップ…ＨＤＣＰ１０以下が５９％を占める。１６以上は５％と低い。※昨年度同様

３．シニア選手権に「今後も参加する」が８０％と多いが、昨年度９４％から下降。

　　・「体力又は技術の衰えを実感した」「競技ゴルフに挑戦する意欲が無くなった」という意見有り。

４．キッカケ…「上司・先輩の誘い」「家族・友人の誘い」が７６％を占める。

５．同年代のゴルフ仲間が「減っている」と４５％が回答。一方の「増えている」は３１％が回答。

　　・減っている原因は「経済の不況」「体力の衰え」という意見多数。

問2.年齢は６０歳以上が７６％を占める。 　問６．上司・先輩の誘いが４３％。家族・友人の誘いが３３％。
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問３－２．ハンディキャップ１５以下が６９％。 　問７．シニアゴルファーは「減っている」と４５％が回答。

問４．今後も参加すると８０％が回答。
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